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UAT COMUNA GĂNEASA, cod de identificare fiscală 5209858 , cu sediul în Sat Găneasa, Comuna Găneasa, Strada Gabera, nr. 21, judetul Olt, cod postal 237165, România, telefon 
0249.436171, poştă electronică contact@primariaganeasa.ro, în calitate de beneficiar, implementează începand cu data de 30.07.2025, proiectul “Construire Grădiniță cu program 
normal, sat Izvoru, Comuna Găneasa, județul Olt”, cod SMIS 343295, cofinantat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, Prioritatea P6. Educaţie modernă şi incluzivă, în baza 
contractului de finanţare nr. 659/30.07.2025, încheiat cu  cu Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul 
Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 (AM PR SV Oltenia).   

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de creșterea accesului la educație de calitate, inclusiv prin dezvoltarea unei infrastructuri educaționale moderne și accesibile, care 
să sprijine integrarea copiilor din mediul rural și promovarea educației la distanță și online, în conformitate cu Prioritatea 6 a Programului Regional Sud-Vest Oltenia, Obiectivul Specific 
RSO4.2. 

Obiective specifice ale proiectului: 

- Dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru nivel preșcolar, prin construirea unei grădinițe accesibile, care să asigure un mediu educațional sigur, stimulativ și incluziv pentru 
copiii din mediul rural. Acest obiectiv se aliniază cu acțiunea „Investiții în dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru nivel preșcolar” și reflectă angajamentul de a crea un spațiu 
modern, adecvat pentru învățarea preșcolară. 

- Promovarea accesului echitabil la educație de calitate, inclusiv pentru copiii cu dizabilități sau nevoi educaționale speciale, prin implementarea de măsuri de accesibilitate fizică și 
educațională în grădiniță. Acest obiectiv vizează integrarea copiilor cu dizabilități în educație și asigurarea unui mediu accesibil și incluziv pentru toți copiii. 

- Implementarea unui sistem educațional digital, care să susțină educația la distanță și online, prin dotarea grădiniței cu echipamente IT moderne și formarea cadrelor didactice pentru 
utilizarea acestora. Acesta răspunde cerințelor de promovare a educației la distanță și online, având în vedere contextul actual și necesitatea de adaptare a educației la diverse 
modalități de învățare. 

- Îmbunătățirea calității educației prin crearea unui mediu de învățare care să sprijine dezvoltarea intelectuală, fizică și emoțională a copiilor, cu un accent special pe promovarea 
educației incluzive și a diversității. Acest obiectiv reflectă angajamentul față de incluziunea educațională și adaptarea activităților educaționale pentru a sprijini dezvoltarea completă 
a fiecărui copil. 

Valoarea totala a proiectului: 5.906.494,77 Lei; 

Valoarea finanțării nerambursabile: 5.434.620,97 Lei; 

Valoarea finantarii europene: 3.327.318,97 Lei; 

Perioada de implementare a proiectului: 30.07.2025 – 29.07.2028 

Cod SMIS: 343295  
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